
技術部会参加者の鉄鋼協会への関わり方

技術部会活動への参加

鉄鋼協会の活動に関するアンケート(技術部会用)まとめ (抜粋)
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今回初めて参加、過去一度参加 

過去複数回参加 

技術部会大会 
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参加したことがある 
技術部会の企画する研修会・講習会・講演会等 
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技術検討会 

第１グループ 
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鉄鋼協会の各事業への参画状況 

％ 
一度も参加したことがない比率 



技術部会活動で有意義に感じる、期待する内容（※複数回答可）
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他社の操業状況(操業特記報告等）を知ること 
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他社の操業成績などのデータ交換（共通アンケート、統一的な操業状況報告など） 
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操業・設備改善事例紹介（テーマ発表、若手発表） 
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技術部会活動で有意義に感じる、期待する内容（※複数回答可）
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若手育成（発表の場、相互研鑽など） 
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他社との人的交流（懇親会など） 
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工場見学 
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技術部会活動の意義
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自己研鑽やモチベーションアップなどに役立っている 
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情報収集に役立っている 
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どちらとも言えない 
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社内で認められていて参加しやすい 
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技術部会活動の課題
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活動への参加、データ収集、まとめ、資料作成等が負担である 

自由議題、テーマ発表などの発表テーマ選定に苦労している 
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退会するであろう 
わからない 
退会しないであろう 

あなたは技術部会活動に参加する必要がなかったら、鉄鋼協会を退会しますか 
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